



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.8281 din 22.12.2020

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 22.12.2020 în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Moldovași, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.140 din 21.12.2020, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă 13 din cei 15 consilieri în funcție, lipsind motivat domnii consilieri Hrab Vasile-Dănuț și Mortogan Cornel.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Boșutar Niculae, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.35 din 12.11.2020, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

- a.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020;***
Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei
- b.- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii cu o firmă specializată a unui acord-cadru de servicii pentru deszăpezire drumuri și ulițe comunale;***
Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei
- c.- Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență pentru doamna Buga Florentina, din comuna Moldovași, județul Suceava;***
Inițiator – Iliesi Traian – primarul comunei

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, care sunt votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbaterile proiectului ordinii de zi, se dă cuvântul inițiatorului domnul primar Iliesi Traian, care prezintă ***Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020***, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexă nr.8255 din 21.12.2020 al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Suceava nr.2152 din 21.12.2020, Procesul-verbal nr.4919 din 30.07.2020 al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Suceava, privind constatarea și evaluarea pagubelor produse în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase, în comuna Moldovași, din perioada 24-27.07.2020, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că prin HG nr.1100 din 17.12.2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități/subdiviziuni administrativ – teritoriale, s-a aprobat pentru comuna Moldovași suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2020, cu suma de 300.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor de funcționare.

Conform raportului de specialitate, se propune ca suma susmenționată, să fie utilizată pentru lucrări de refacere în regim de urgență a infrastructurii afectată conform Procesului-verbal nr.4919 din 30.07.2020 al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Suceava, privind constatarea și evaluarea pagubelor produse în urma fenomenelor hidrometeorologice periculoase, în comuna Moldovița, din perioada 24-27.07.2020.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii cu o firmă specializată a unui acord-cadru de servicii pentru deszăpezire drumuri și ulițe comunale**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.8256 din 21.12.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, de aprobarea încheierii cu o firmă specializată a unui acord-cadru de servicii pentru deszăpezire drumuri și ulițe comunale, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că instituția noastră nu are în dotare utilaje specializate pentru deszăpezire și împrăștierea materialului antiderapant pe drumurile și ulițele comunale, drumurile vicinale, ceea ce în foarte multe situații, s-a circulat foarte greu, s-au produs și accidente, iar microbuzele școlare, se deplasau în condiții de foarte mare dificultate.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate, la care domnul consilier Cocerhan Constantin-Lucian, întreabă la ce preț se poate ajunge o astfel de prestare de serviciu într-o lună, la care domnul viceprimar îi răspunde că prestarea de servicii va fi doar la nevoie în sezoanele de iarnă, iar plata se va face pe oră de activitate. De asemenea, prețul acordului va fi diferit în raport de materialul antiderapant, dacă prestarea de servicii va fi cu antiderapantul procurat de instituția noastră, prețul va fi doar pentru împrăștiere în zona de activitate, sau prestarea de serviciu poate fi cu antiderapantul firmei și atunci prețul va fi mai mare, la care domnul consilier Cocerhan Constantin-Lucian, arată că este foarte bine cu plata la oră de activitate, iar în ce privește antiderapantul, crede că cel mai bine ar fi ca firma să presteze serviciile cu antiderapantul ei.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

Și la ultimul proiect de hotărâre inițiat, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență pentru doamna Buga Florentina, din comuna Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.8257 din 21.12.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind acordarea unui ajutor financiar de urgență, pentru doamna Buga Florentina, din comuna Moldovița, județul Suceava, pentru plata cheltuielilor medicale, ancheta socială nr.8134 din 17.12.2020 a Comisiei de autoritate tutelară și asistență socială din cadrul Primăriei comunei Moldovița, județul Suceava, cererea doamnei Buga Florentina, din comuna Moldovița, județul Suceava, înregistrată sub nr.8133 din 17.12.2020, de solicitarea unui ajutor financiar de urgență, pentru plata cheltuielilor medicale: analize medicale, tomograf, tratament, deplasări la ședințele de chimioterapie la Institutul Regional de Oncologie Iași, însoțită de actele medicale, extras al procesului – verbal de ședință al Consiliului local din data de 20.11.2020 și Hotărârea Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava nr.36 din 24.11.2006 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru acordarea ajutoarelor de urgență, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat din dorința și obligația de a fi alături de oameni, în momentele critice, când au nevoie de sprijin moral și material, autoritățile administrației publice locale ale comunei Moldovița, sunt de acord să se implice și de această dată, cu un ajutor financiar de urgență pentru doamna Buga Florentina, respectiv pentru plata cheltuielilor medicale – analize medicale, tomograf, tratament, deplasări la ședințele de chimioterapie și intervenție chirurgicală, la Institutul Regional de Oncologie Iași.

Conform cererii și a actelor medicale atașate, rezultă că doamna Buga Florentina, a fost diagnosticată cu neoplasm mamar drept stadiul IV, metastaze osoase și hepatice, necesitând tratament pe termen îndelungat.

Având în vedere că situația doamnei Buga Florentina, a fost discutată și în ședința de consiliu din data de 20.11.2020, când s-a propus și aprobat acordarea unui ajutor financiar de urgență din bugetul local și prevederile art.28, alin.(2) și alin.(5) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat modificată, coroborate cu prevederile art. 41, art.42, art.43, art.44 din H.G. nr.50/2011 pentru aprobarea

Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, propun Consiliului local al comunei Moldoita să se implice și de această dată, în sprijinirea acestei doamne, care se află în mare necaz.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În ceea ce privește acordarea unor ajutoare financiare de urgență, domnul viceprimar informează plenul că în comună s-a mai ivit un caz deosebit, fiind vorba de tânărul Chiforiec Petru din satul Argel, în vârstă de 22 ani, care este bolnav de sindrom hodkin, care este o boală de sânge și necesită internări pentru ședințe de radioterapie și chimioterapie. Mai arată că acest tânăr a avut o intervenție chirurgicală cu transplant de celule stem la Spitalul Fundeni, cu fonduri împrumutate și de aceea propun ca și acestui tânăr să-i acordăm un ajutor financiar de urgență, propunere cu care a fost de acord întregul consiliu local, urmând ca atunci când se va găsi banii necesari în bugetul local, se va iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

În încheiere, domnul primar, domnul viceprimar și domnul secretar general, urează tuturor consilierilor locali prezenți la ședință și familiilor acestora, multă sănătate, fericire și LA MULȚI ANI.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOȘUTAR NICOLAE**



**SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Maleș', is written over the printed name of the General Secretary.



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.7915 din 10.12.2020

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 10.12.2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldovași, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.137 din 02.12.2020, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă toți cei 15 consilieri în funcție.

Ședința fiind legal constituită, domnul președinte de ședință Boșutar Niculae, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.35 din 12.11.2020, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

a.- *Supunerea spre aprobare a procesului - verbal al ședinței extraordinare din data de 20.11.2020;*

b.- *Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului comunei Moldovași, județul Suceava nr.84 din 17.09.2020 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

c.- *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 majorarea și utilizarea fondului de rezervă bugetară;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

d.- *Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

e.- *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Moldovași, județul Suceava;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

f.- *Proiect de hotărâre privind valorificarea cantității de 596 m³ material lemnos din fondul forestier proprietatea publică a comunei Moldovași, județul Suceava;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

g.- *Proiect de hotărâre privind stabilirea rețelei școlare din comuna Moldovași, județul Suceava pentru anul școlar 2021 – 2022;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

h.- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de salubritate al comunei Moldovași județul Suceava;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

i.- *Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui număr de 45 tuburi din beton pentru scurgerea apei pluviale și a unui număr de 150 lămpi led stradale;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

î.- *Proiect de hotărâre privind aprobarea casării și valorificării prin vânzare a autospeciălor tip FORD TRANSIT și FIAT DUCATO, proprietatea comunei Moldovași, județul Suceava;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

j.- *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență pentru doamna Drelciu Paula, din comuna Moldovași, județul Suceava;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

k.- *Proiect de hotărâre privind repartizarea consilierilor locali pe zone de interes, pentru a se asigura derularea activităților edilitar-gospodărești, cu scopul înfrumusețării și bunei gospodării a comunei;*

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

l.- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin cumpărare a două loturi de teren necesare pentru implementarea proiectului de înființare a rețelei de apă și canal în comuna Moldovița, județul Suceava;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

m.- Proiect de hotărâre privind aprobarea unor devize tehnice estimative de execuție lucrări;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

n.- Proiect de hotărâre privind analizarea și aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2020;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

o.- Diverse.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi, la care domnul viceprimar, solicită să fie inclus în proiectul ordinii de zi și **Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și implementarea Proiectului „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI”;**

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu mai sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot atât proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, cât și propunerea domnului viceprimar, care sunt votate în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbateră acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbateră proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune spre aprobare **procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 20.11.2020**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În continuare, se dă cuvântul inițiatorului domnul primar Iliesi Traian, care prezintă **Proiectul de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului comunei Moldovița, județul Suceava nr.84 din 17.09.2020 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul nr.7622 din 25.11.2020 al compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe locale, pentru validarea Dispoziției primarului comunei Moldovița, județul Suceava nr.84 din 17.09.2020 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 și Dispoziția primarului nr.84 din 17.09.2020 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, cu anexe, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că prin Dispoziția primarului nr.84 din 17.09.2020 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, cu anexe, a fost rectificat bugetul local de venituri și cheltuieli, însă această dispoziție trebuie validată de către Consiliul local, ceea ce compartimentul financiar-contabil, impozite și taxe locale propune în raportul de specialitate, aceasta fiind posibil numai printr-o hotărâre a consiliului local, la propunerea primarului ca ordonator principal de credite.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

Domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, majorarea și utilizarea fondului de rezervă bugetară**, cu referatul de aprobare, referatul de aprobare suplimentar, raportul de avizare și raportul de avizare suplimentar ale comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexe nr.7704 din 27.11.2020 și raportul suplimentar nr.7836 din 08.12.2020 ale compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, majorarea și utilizarea fondului de rezervă bugetară, adresa Liceului Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița nr.3262 din 27.11.2020, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că, prin adresă oficială, Liceul Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița, solicită aprobarea virarea de

credite, iar în urma analizei execuției bugetare s-a constatat și suplimentarea de venituri proprii în sumă de 82.268 lei, pe care se propune să fie utilizată pentru: suma de 20.000 lei pentru ajutoare de urgență, suma de 62.268 lei pentru achiziție tuburi din beton, sort și piatră.

Din fondul de rezervă bugetară de 260.000 lei, se propune a fi utilizată pentru: suma de 10.000 lei pentru achiziția a două calculatoare, suma de 52.500 lei pentru refacere gard Școala Generală Demacușa, suma de 25.500 lei pentru refacere gard Școala Generală Rașca, suma de 23.000 lei pentru demontare centrală termică Școala Generală Moldovița și montarea acesteia la Școala Generală Argel, suma de 65.700 lei pentru achiziția a două centrale termice și montarea acestora la Liceul Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița, suma de 10.000 lei pentru reparații la sala de sport a Liceului Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița, suma de 70.000 lei pentru achiziții lămpi iluminat public și poavazarea comunei, suma de 38.500 lei pentru achiziție tuburi de beton, sort și piatră, suma de 7.000 lei pentru reparații podeț zona Mortogan Ovidiu și suma de 7.800 lei pentru reparații șanț Coroamă Nicolaie, iar conform raportului de specialitate suplimentar, prin H.G. nr.1044 din 07.12.2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități/subdiviziuni administrative-teritoriale, s-a aprobat pentru comuna Moldovița, suplimentarea cu 123.000 lei a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetului local pe anul 2020 pentru plata drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav, sume ce trebuie cuprinse în bugetul local, atât la partea de venituri, cât și la cea de cheltuieli, aceasta fiind posibil numai printr-o hotărârea a consiliului local de rectificare a bugetului local, la propunerea primarului ca ordonator principal de credite.

Deoarece la unele capitole s-a constatat economie, iar la alte capitole este necesar pentru a suplimenta vă rog să emiteți o hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a comunei Moldovița.

De asemenea, prin raportul de specialitate, compartimentul financiar-contabil, impozite și taxe locale, propune modificarea și completarea listei de sinteză a cheltuielilor de investiții.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

La următorul punct din proiectul ordinii de zi, inițiatorul domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului Crăiuț Constantin-Aurelian, inspector urbanism și amenajare a teritoriului, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul inspector Crăiuț Constantin-Aurelian, prezintă raportul cu anexe nr.7021 din 28.10.2020 al domnului Crăiuț Constantin-Aurelian, inspector urbanism, privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Moldovița, județul Suceava, Hotărârea Consiliului local nr.33 din 28.08.2020 privind aprobarea apartenenței la domeniul privat al comunei Moldovița, județul Suceava, a unor bunuri imobile, planurile de amplasament și extrasele CF, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că prin Hotărârea Consiliului local nr.33 din 28.08.2020 privind aprobarea apartenenței la domeniul privat al comunei Moldovița, județul Suceava, a unor bunuri imobile, s-a făcut apartenența la domeniul privat al comunei a cinci parcele de teren, iar prin acest proiect de hotărâre se propune introducerea acestora în Inventarul domeniului privat al comunei.

De asemenea, în urma efectuării măsurătorilor topo, la bunurile deja cuprinse în inventar, s-au constatat diferențe de suprafață, ceea ce impune actualizarea datelor înscrise, prin modificarea unor rubrici în acest sens, nominalizând fiecare suprafață de teren pentru care se solicită modificarea și completarea inventarului, explicând că lista cu bunurile din domeniul privat va fi renumerotată după efectuarea completărilor propuse.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind valorificarea cantității de 596 m³ material lemnos din fondul forestier proprietatea publică a comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7354 din 12.11.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, de valorificarea cantității 596 m³ de material lemnos din fondul forestier proprietatea comunei Moldovița, județul Suceava și adresele Ocolului Silvic Moldovița nr.7390/C.G.G. din 29.09.2020,

nr.9110/C.G.G din 09.11.2020 și nr.9146 din 10.11.2020, cu actele de punere în valoare, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că, anual sau ori de câte ori este necesar, administratorul pădurilor comunale, Direcția Silvică Suceava, prin Ocolul Silvic Moldovița, prezintă proprietarului Consiliul local, lista de partide pe natură de produse, pentru anul de producție respectiv, în baza căreia, prin hotărâre de consiliu local, proprietarul stabilește modul de valorificare a masei lemnoase pusă în valoare și prețul de începerea negocierii vânzării.

Conform raportului de specialitate, domnul viceprimar prezintă, modul de valorificare și prețurile de valorificare propuse, pentru fiecare partidă, categorie de produse și cantitate.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate, la care domnul consilier Mortogan Cornel, propune ca materialul lemnos propus a fi valorificat pentru cașițe, să fie dat populației, iar apărările de maluri să fie făcute din gabioane metalice cu plasă de sârmă, la care domnul primar îi răspunde că apărările de maluri cu cașițe, sunt provizorii spre a preîntâmpina anumite dezastre la eventuale viituri, iar când vom dispune de fonduri bănești suficiente, se vor face apărări de maluri cu gabioane metalice și plasă de sârmă.

Domnul consilier Mortogan Cornel, propune valorificarea unei cantități mai mare pentru populație, la care domnul viceprimar îi răspunde că acest lucru va fi posibil și se va avea în vedere, din posibilitățile anului 2021.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind stabilirea rețelei școlare din comuna Moldovița, județul Suceava, pentru anul școlar 2021 – 2022**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7598 din 23.11.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind stabilirea rețelei școlare din comuna Moldovița, județul Suceava, pentru anul școlar 2021 – 2022, adresa Liceului Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița nr.2642 din 09.10.2020 și Avizul conform nr.11885 din 23.11.2020 al Inspectoratului Școlar Județean Suceava, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că, în conformitatea cu legislația în vigoare, toate instituțiile de învățământ își organizează sau își reorganizează propriile rețele școlare, stabilite prin Hotărâri ale Consiliului local, cu avizul conform, emis de Inspectorul Școlar Județean, iar din propunerile făcute de către conducerea Liceului Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița și avizul Inspectoratului Școlar Județean Suceava, rezultă că a fost menținută rețeaua școlară din anul școlar 2020 – 2021, prezentând rețeaua școlară propusă pentru anul școlar 2021 - 2022.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de salubritate al comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul compartimentului de specialitate nr.7647 din 25.11.2020 cu Regulamentul de salubritate al comunei Moldovița, județul Suceava, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că, legislația în vigoare cu privire la serviciile de salubritate, obligă instituțiile furnizoare a acestor servicii să întocmească și să aprobe un regulament propriu de organizare și funcționare, care stabilește cadrul juridic unitar, definind modalitățile și condițiile-cadru ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului de salubritate, indicatorii de performanță, condițiile tehnice, raporturile dintre operator și utilizator.

În urma celor prezentate de domnul viceprimar, domnul președinte de ședință, propune să fie impusă la taxă de salubritate și societatea care prestează servicii turistice cu mocănița, la care domnul viceprimar îi răspunde că având baza legală, va impusă la plata de salubritate și această societate.

În ceea ce privește societatea cu mocănița, domnul primar informează plenul că a avut o discuție cu patronal acestei societăți, care a promis că va aduce pentru comună și va dona primăriei, o mașină specializată pentru colectarea și transportul gunoierului menajer.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui număr de 45 tuburi din beton pentru scurgerea apei pluviale și a unui număr de 150 lămpi led stradale**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7599 din 23.11.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind aprobarea achiziționării unui număr de 45 tuburi din beton pentru scurgerea apei pluviale și a unui număr de 150 lămpi led stradale, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că aceste 45 de tuburi din beton, sunt necesare pentru scurgerea apei pluviale și pentru asigurarea căilor de acces pe drumuri și ulițe comunale, la gospodăriile populației și terenuri agricole, iar cele 150 lămpi led stradale pentru modernizarea rețelei de iluminat public stradal.

Având în vedere valoarea celor 45 de tuburi și a celor 150 lămpi led stradale, se propune ca achiziționarea să se facă din catalogul electronic SICAP, iar fondurile necesare, să fie asigurate din bugetul local.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate, la care domnul primar arată că lămpile sunt cele aflate în uz, însă suntem în procedura de plată în rate, întrucât la data achiziționării, nu aveam bani la buget, la care domnul consilier Cocerhan Constantin-Lucian, arată că lămpile reprezintă campanie electorală și cumpărări fără aprobări, la care domnul președinte de ședință, arată că toate cele făcute până în prezent se văd și toate sunt bune pentru comună.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea casării și valorificării prin vânzare a autospeciilor tip FORD TRANSIT și FIAT DUCATO, proprietatea comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7299 din 10.11.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, de aprobarea casării și valorificării prin vânzare a autospeciilor tip FORD TRANSIT și FIAT DUCATO, proprietatea comunei Moldovița, județul Suceava, Caietul de sarcini, Rapoartele de evaluare auto, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că cele două autospeciale – ambulanțe, au fost date în folosință în anul 2001, respectiv 1991 și datorită gradului mare de uzură, nu mai pot circula pe drumurile publice, iar reparațiile ar costa mult peste valorile acestora.

Având în vedere că aceste două autospeciale, nu mai pot obține avizele ITP, au fost scoase din circulație și în baza rapoartelor de evaluare, sunt propuse pentru casare și valorificate prin vânzare, prezentând valorile de vânzare a celor două autospeciale.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență pentru doamna Dreliciuc Paula, din comuna Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7636 din 25.11.2020 al doamnei Hauca Cristinica-Axenia, inspector superior în cadrul compartimentului de asistență socială, privind acordarea unui ajutor financiar de urgență, pentru doamna Dreliciuc Paula, din comuna Moldovița, județul Suceava, pentru plata cheltuielilor medicale, ancheta socială nr.7619 din 24.11.2020 a Comisiei de autoritate tutelară și asistență socială din cadrul Primăriei comunei Moldovița, județul Suceava, cererea doamnei Dreliciuc Paula, din comuna Moldovița, județul Suceava, înregistrată sub nr.7616 din 24.11.2020, de solicitarea unui ajutor financiar de urgență, pentru plata cheltuielilor medicale: analize medicale, tomograf, tratament, deplasări la ședințele de chimioterapie la Institutul Regional de Oncologie Iași, însoțită de actul medical, procesul – verbal de ședință al Consiliului local din data de 20.11.2020 și Hotărârea Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava nr.36 din 24.11.2006 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru acordarea ajutoarelor de urgență, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat din dorința și obligația de a fi alături de oameni, în momentele critice, când au nevoie de sprijin moral și material, când autoritățile administrației publice locale ale comunei Moldovița, sunt de acord să se implice și de această dată, cu un ajutor financiar de urgență pentru doamna Dreliciuc Paula, respectiv pentru plata cheltuielilor medicale – analize medicale, tomograf, tratament, deplasări la ședințele de chimioterapie și intervenție chirurgicală, la Institutul Regional de Oncologie Iași.

Domnul viceprimar arată că din cerere și din actele medicale atașate, rezultă că doamna Drelciuc Paula, a fost diagnosticată cu Boala Hodgkin tip Celularitate Mixtă STD IV B, necesitând tratament pe termen îndelungat și având în vedere că situația doamnei Drelciuc Paula, a fost discutată și în ședința de consiliu din data de 20.11.2020, când s-a propus și aprobat acordarea unui ajutor financiar de urgență din bugetul local și prevederile art.28, alin.(2) și alin.(5) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat modificată, coroborate cu prevederile art. 41, art.42, art.43, art.44 din H.G. nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, se propune Consiliului local al comunei Moldoita să se implice și de această dată, în sprijinirea acestei doamne, care se află în mare necaz, în proiectul de hotărâre, fiind propusă suma de 10.000 lei, ca ajutor financiar de urgență, sumă ce a fost prinsă și în rectificarea de buget local, recent aprobată.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind repartizarea consilierilor locali pe zone de interes, pentru a se asigura derularea activităților edilitar-gospodărești, cu scopul înfrumusețării și buneii gospodăriri a comunei**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7652 din 26.11.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind repartizarea consilierilor locali pe zone de interes, pentru a se asigura derularea activităților edilitar-gospodărești, cu scopul înfrumusețării și buneii gospodăriri a comunei, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că unitatea administraiv-teritorială cuprinde un număr de 4 sate, iar alegătorii din aceste sate și-au ales reprezentanți în consiliul local pentru a ai susține în adoptarea unor hotărâri cu privire la doleanțele acestora, precum și cele cu privire la buna gospodărire și înfrumusețare a localității, prin aceasta venindu-se în sprijinul concret al executivului.

Mai explică faptul că este necesară adoptarea unei hotărâri prin care consilierii locali, să fie repartizați pe zone de interes, pentru ca împreună cu executivul să se asigure derularea activităților edilitar-gospodărești, cu scopul înfrumusețării și buneii gospodăriri a comunei, dând citire propunerilor privind repartizarea consilierilor locali pe zone de interes.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin cumpărare a două loturi de teren necesare pentru implementarea proiectului de înființare a rețelei de apă și canal în comuna Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul nr.7648 din 25.11.2020 al compartimentului de specialitate, planurile de amplasament, extrasele CF și rapoartele de evaluare a terenurilor, întocmite de ing.Dominte Rodica, evaluator autorizat membru ANEVAR, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că în comuna Moldovița, există în derulare implementarea proiectului de înființare a rețelei de apă și canal, iar pentru realizarea acestui obiectiv principal al comunei, printre altele, este necesară achiziționarea prin cumpărare, a două loturi de teren, din care unul este necesar pentru amplasarea bazinului de apă și unul pentru amplasarea stației de epurare, fără de care proiectul nu are nici o șansă de a fi aprobat și finanțat.

Domnul viceprimar prezintă plenului locațiile celor două loturi de teren, suprafețele, prețurile de achiziție și proprietarii loturilor, cu care se vor face tranzacțiile.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, doamna consilier Popa Alina-Ioana, arată că nu va participa la deliberarea acestui proiect de hotărâre, fiind într-un conflict de interese/incompatibilitate, pentru care se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă de 14 consilieri și adoptată o hotărâre în acest sens.

La următorul punct din proiectul ordinii de zi, inițiatorul domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea unor devize tehnice estimative de execuție lucrări**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.7649 din 25.11.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind aprobarea unor devize tehnice estimative de execuție lucrări, cu devizele tehnice estimative de execuție lucrări, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că, prin raportul de specialitate și devizele tehnice estimative de execuție lucrări, se solicită aprobare pentru lucrări de reparații la Liceul Tehnologic Vasile Cocea Moldovița, la Școala Generală Argel, la Școala Generală cu clasele I-IV Rașca și la Școala Generală cu clasele I-IV Demacuşa, comuna Moldovița, județul Suceava și lucrări pentru amenajarea podețului pietonal din zona Chiriac Ilie – Mortogan Ovidiu, din cătunul Putna, sat Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava, lucrări ce vor fi executate de firmă specializată în executarea lucrărilor de construcții, contractată din catalogul electronic SICAP, iar cheltuielile vor fi suportate din fondurile bugetului local.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

În continuare, se dă cuvântul inițiatorului domnul primar Iliesi Traian, care prezintă **Proiectul de hotărâre privind analizarea și aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2020**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexă nr.7679 din 27.11.2020 al compartimentului financiar-contabil, impozite și taxe locale, privind analizarea și aprobarea execuției bugetare pe trimestrul IV al anului 2020, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat, având în vedere că începând cu anul 2011, în conformitate cu prevederile art.I, pct.25, alin.12 din OUG nr.63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, ordonatorii principali de credite, au obligația de a prezenta în ședință publică spre analiză și aprobare, execuția bugetară pentru trimestrul expirat, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, aceasta putând fi posibil doar printr-o hotărâre a consiliului local, la propunerea primarului, ca ordonator principal de credite.

Doamna contabil, prezintă anexa la proiectul de hotărâre, atât la partea de venituri, cât și la cea de cheltuieli, defalcat pe capitole, subcapitole, articole și aliniate, după care președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în acest sens.

Și la ultimul proiect de hotărâre inițiat, domnul primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și implementarea Proiectului „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI”**, cu referatul de aprobare, raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar prezintă raportul cu anexe nr.7867 din 09.12.2020 al domnului viceprimar Cocerhan Romeo, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și implementarea Proiectului „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI”, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că se dorește implementarea acestei investiții pentru a asigura alimentarea cu gaze naturale în vederea asigurării confortului în locuințe, reducerea substanțială a cheltuielilor pentru încălzirea locuinței, a preparării hranei și reducerea gradului de poluare în zonă.

Prezentul proiect prevede realizarea rețelei inteligente de distribuție gaze naturale și realizarea unui număr de 5274 branșamente, care vor deservi gospodării și instituții publice din localitățile componente ale ADI: Moldovița, Vatra Moldoviței, Frumosu și Vama și presupune dezvoltarea spațiului rural, ridicarea standardului de viață a populației prin îmbunătățirea nivelului de trai, susținerea fenomenului de depoluare din mediul rural, atragerea de investiții în zonele rurale și crearea de noi locuri de muncă.

VALOARE TOTALĂ: 121837040,18 lei inclusiv TVA, conform devizului general, din care: C+M: 113249609,60 lei inclusiv TVA.

Prin proiectul de hotărâre, se propune aprobarea necesității, oportunității, potențialului economic și implementarea proiectului „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI”, a documentației tehnico-economică (Studiul de fezabilitate) aferent obiectivului de investiții „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI”, a

indicatorilor tehnico-economici, a bugetului și indicatorii tehnici ai proiectului „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI”, precum și a Devizului General Estimativ aferent comunei Moldovița.

Se mai propune ca până la obținerea finanțării și decontării cheltuielilor eligibile din bugetul proiectului, sumele necesare întocmirii documentațiilor tehnice și obținerii avizelor aferente, să se suporte din bugetul local, în cotă egală, ca membru al ADI Valea Moldoviței.

Cheltuielile aferente proiectului, conform devizului general al investiției „DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN TERITORIUL ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GAZ VALEA MOLDOVIȚEI” se prevăd în bugetul local al comunei, pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020, potrivit legii.

Se propune ca domnul președinte al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, respectiv domnul Buga Constantin, să ducă la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri și să facă toate demersurile pentru ducerea la îndeplinire a obiectivelor propuse cu respectarea cadrului legal.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor prezentate și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate în forma propusă și adoptată o hotărâre în acest sens.

La ultimul punct al ordinii de zi „diverse”, doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul ședinței, la care domnul viceprimar prezintă plenului cererea domnului Comorișan Viorel, din satul Demacușa, comuna Moldovița, județul Suceava, prin care solicită sprijin în construirea unui pod peste pâraul Petac în apropierea locuinței sale, la care domnul precizează că cele solicitate le va avea în vedere în cursul anului 2021.

Domnul consilier Diaconița Gabriel, prezintă oferta domnului conf.univ.dr.Viorel Chiriță de la Universitatea Ștefan cel Mare Suceava și a doamnei dr.Daniela Matei – cercetător științific dr.II Academia Română, Institutul de cercetări economice și sociale "Gh.Zane" din Iași, privind întocmirea Monografiei geografice și istorice a comunei Moldovița, cu Titlul "Moldovița – Comuna din inima Bucovinei – Capitalul structural al patrimoniului natural și uman", ofertă ce se află la dosarul prezentei ședințe și consultă plenul, dacă este de acord cu această ofertă, plen care în principiu, a fost de acord.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOȘUTAR NICOLAE



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN

A handwritten signature in black ink, which appears to be Mihai Florin Maleș, the general secretary.